



Непомітно спливають літа

Жовтий лист золотими зірками тихо кружляє над землею і тихо падає до ніг симпатичної жінки, наче лічить її літа, які непомітно спливають. В житті Ганни Гнатівни Левченко це вже 60-та осінь. Народилася в с. Глибочок Житомирського району в дружній, роботящій родині Велічків. З відзнакою закінчила місцеву восьмирічку і вступила до Бердичівського педучилища.

Першим дитсадком, який відчинив свої двері перед молодим спеціалістом, був дитячий заклад колгоспу «Україна» Коростишівського району. А закінчивши факультет дошкільної педагогіки і психології Київського державного педінституту, працювала вихователкою, а потім завідувачкою дитсадка «Малютка» в м. Андрушівка.

Ганна Гнатівна, по-жіночому мудра, працююча, ділова, а коли потрібно то й принципова і вимоглива, завжди користувалася авторитетом у андрушівчан, її не одне скликання обирали депутатом міської ради. Двадцять п'ять років працювала її незмінним секретарем. Окрім нелегкої і такої відповідальної роботи, сімейних турбот, бо з чоловіком Петром Олексійовичем виростили й виховали двоє дітей, радіють двома внуками, вона знаходила час займатися і громадською роботою - була головою районної жіночої ради.

Нехай 60-річний ювілей не стане осінню життю, хай продовжує хвилювати і викликає теплу, щасливу посмішку кожен сонячний промінчик. Нехай щастить Вам, ювілярко.

Тамара КРЕМЕНЧУК,
спеціаліст міської ради

Ювілеї

9 жовтня святкуватиме свій 90-річний ювілей доброго, чуйного та шанованого в районі людини, ветерана Великої Вітчизняної війни, Почесний громадянин м. Андрушівка

ШЛОМОВ Іван Іванович.
Андрушівська районна державна адміністрація, районна рада, рада ветеранів щиро і сердечно вітають Вас із славним ювілеєм.

90 років - це історія Вашого життя, історія людей Вашого покоління. На перший погляд - невеликий проміжок часу, але за цей період Вам довелося багато пережити. У Вас були щасливе дитинство та яскрава юність, яку перервала жорстока війна, на фронтах якої Ви долали важкі випробування на стійкість, силу волі, вірність Батьківщині.

Ви бачили кров і смерть, хоронили бойових побратимів, але перемогли і вижили, щоб відбудувати країну, бути свідком та живою історією для молодого покоління.

Ви хороший сім'янин, разом з дружиною виростили дітей, маєте внуків і правнуків.

Низько вклоняємось Вам за бойові і трудові звитяги, за щедрість і мудрість Вашої душі. Бажаємо довгого віку, спокою в серці, любові від рідних, поваги від друзів.



Вітаємо!

Щиро та сердечно вітаємо з ювілейним днем народження коханого чоловіка, дорогого батька та дідуся **ТАРИНСЬКОГО Віталія Едуардовича** з с. Яроповичі.

П'ятьдесят - багато или мало? Но сколько прошлого осталось позади! И весело, и грустно нам бывало, Мы счастья пожелаем впереди! Здоровье чтоб в пути не подкачало, Желания исполнятся пусть все, И чтобы сил на радости хватало, Желаем все мы этого тебе!

З повагою дружина **Світлана**, сини **Віталій, Едуард**, невістка **Марина** та любляча внучка **Валерія**



З жовтня святкував свій ювілейний день народження дорогий чоловік, батько та дідуся, майстер лісу Андрушівського лісництва **ОПАНАСЮК Анатолій Павлович** з с. Гарапівка.

Найкращому з кращих батьків на землі Присвячуєм, рідний, слова ці тобі. Хай сонечко світить, душа не старіє, Хай, тату, на скронях мороз не біліє. Бажаєм здоров'я, добра, довголіття, Хай вистачить щастя на ціле століття.

З повагою і любов'ю дружина **Наталія**, син **Володимир**, доньки **Ольга та Інна**, зять **Юрій**, внуки **Ліля, Сергій**



Сердечно вітамо з 60-річним ювілеєм дорогого кума **ОПАНАСЮКА Анатолія Павловича** з Гарапівки.

З цієї нагоди адресуємо імениннику такі привітання:

Нині тобі - 60, та хіба це літа, Коли очі горять і душа молода. Бажаєм, здоров'я, добра, довголіття, Хай вистачить щастя на ціле століття. Хай Матінка Божа - цариця свята, Оберегає тебе на довгі літа!

З повагою куми **Моківські**, хрещениця **Оксана** з сім'єю



З ювілеєм вітаємо найдорожчу у світі людину - турботливу дочку, найкращу матусю, мудру тещу, улюблену бабусю **КИРИЛЮК Любов Василівну** з с. Яроповичі.

Рідна матусю, рідненька Ви ненько, Вас з ювілеєм вітаєм, серденько, Хай у цей день, веселий і багатий, Щастя й добро завітають до хати! Щоб у достатку, здоров'ї довіку Многії літа прожити без ліку.

І у вінок привітань, як зерно до зернини, Низький Вам уклін від всієї родини. Хай радість приходить до Вашого дому, Розвіє негоду, тривоги і втому, Бажаєм прожити у силі й здоров'ї Ще многії літа! Щасливої доли! Не сумуй, рідненька, що роки, як птиці. І що спокій тобі, невисипушій, лиш снитись, Ми з тобою завжди нерозлучні довіку, Ти, як сонечко, ніжністю грієш домівку, Тож спасибі за ласку безмежну, як море, Хай тебе обминають і біди, і горе. Щоб здоров'я було, щоб жила, не тужила, Ти найбільшого щастя в житті заслужила!

З любов'ю і повагою батьки, діти, зяті, внуки, свати і вся родина



Вітаємо найріднішу, наймилішу, найкращу правнучку, внучку, донечку, нашу школярочку **Діаночку КОВБАСЮК** з днем народження,

їй 1 жовтня виповнилось 6 років. **Ластівочко, сонечко, теплий розмаю, Зірненько наша ясна! Щиро з народженням В цей день вітаєм, Зичим багато щастя й добра. Завжди будь ніжна, мила й хороша, Хай негарзди розвіють пороші, Будь же здорова повік і щаслива, Горя не відай і сліз, Будь все життя, наша ластівко мила, Схожа з красою беріз.**

З любов'ю прабабуся, бабусі, дідуся, тато, мама, хрещені



2 жовтня святкував свій 50-річний ювілей коханий чоловік, люблячий татусь, дорогий син, брат, дядечко **Петро Петрович ПТАШНИК**.

Сердечно вітаємо дорогого ювіляра з цієї датою, бажаємо міцного здоров'я, довголіття. **Нехай скроні твої білим інєєм вкрило, Та для нас ти, татусю, завжди молодий, Ніжний, мудрий, палкий, повний мужньої сили, Мабуть, в цілому світі один ти такий. Хай здоров'я твоє не підводить ніколи, Довгі роки тобі хай зозуля кує, Щедрим хай рушником простеляєть доля, Вдячні Богу за те, що ти в нас такий є.**

З любов'ю дружина **Наталія**, син **Діма**, невістка **Наталія**, донька **Оля**, мама **Валентина Андріївна**, брат **Ігор** з дружиною **Наталею**, племінники **Іра, Максим**



9 жовтня - Всесвітній день пошти

Колектив редакції районної газети "Новини Андрушівщини" щиро вітас поштовиків району та ветеранів галузі із Всесвітнім днем пошти.

Ми шануємо Вашу щоденну працю, дякуємо за те, що організуєте передплату районки, допомагаєте нашим читачам оформити її. Зичимо Вам здоров'я і довголіття, сімейного затишку і благополуччя. Нехай здійсняться всі Ваші мрії.

Радилися поштовики

30 вересня стартувала передплатна кампанія-2014. Про плани та завдання щодо передплати, які стоять перед працівниками поштових відділень і листоношами зокрема, про надання адміністративних послуг йшла мова на зібранні начальників поштових відділень району. Представники Житомирської дирекції "Укрпошта" підбили підсумки роботи поштовиків, відзначили кращих, як працювати підказали тим, хто не виконує поставлених завдань.

В роботі наради взяли участь та виступили заступник голови районної державної адміністрації Олексюк Ю. А. і головний редактор районної газети "Новини Андрушівщини" Олексюк М. Г.

Напередодні Всесвітнього дня пошти грамотою Андрушівської райдержадміністрації було нагороджено начальника поштового відділення с. Мінківці Макаревич К. Д., а грамотою редакції районної газети - оператор диспетчерської служби Житомирської дирекції УДППЗ "Укрпошта" Криль О. П.

Ольга МЕЛЬНИК

Вітання

Від імені районної державної адміністрації та районної ради щиро вітаємо всіх поштовиків району із Всесвітнім днем пошти

Щодня сотні тисяч людей користуються послугами поштового зв'язку, кожен розраховує на оперативність і високу якість обслуговування.

Прийміть щире вдячність за щоденну працю, терпіння і наполегливість у роботі. Щиро бажаємо Вам вагомих професійних успіхів, реалізації планів, щастя і благополуччя.

Б. В. МАЗУР,
голова районної державної адміністрації

О. В. МЕЛЬНИК,
голова районної ради

Село моє - історія жива

На Другу Пречисту, 21 вересня, в Степку вперше було проведено свято села, яке розпочалося вітальними зверненнями ведучих до всіх присутніх в залі, а також піснею «Ой зелене жито, зелене» у виконанні Ханас Каріни.



21/09/2013 14:01

Першим до жителів Степка та Корчмищ звернувся сільський голова В. С. Сорока, який коротко розповів про історію сіл, подякував усім, хто допомагає в організації та проведенні заходу, зокрема, спонсорам.

Святовим короваєм шанували на святі директора СТОВ «Хлібороб» П. В. Юянца, який привітав сільчан, назвав імена трударів, що працювали і працюють в місцевому господарстві, вручив подарунки.

Настоятель храму Різдва Пресвятої Богородиці с. Степок протоєрей І. З. Погорівка благословив на добро та щастя всіх жителів Степка й Корчмищ, а сільський голова В. С. Сорока пода-

рував йому ікону Божої Матері.

Щедрими оплесками, найтеплішими словами вітали на святі ветеранів Великої Вітчизняної війни - П. Г. Кузьмінського та Є. В. Ободзінського, афганської війни - С. С. Бураку, О. Д. Вольського та В. І. Віничковського, а також ліквідаторів Чорнобильської катастрофи П. Л. Гончаренка, В. Й. Ходаківського. Приватний підприємець С. З. Поплавський та земляк М. А. Зубчук вручили їм квіти й подарунки.

Згадали присутні і найстрашніші сторінки з історії держави і сіл - Голодомор, Велику Вітчизняну війну, з якої до рідних домівок не повернулося 223 земляки, хвилиною мовчання вшанували пам'ять про них.

молодшого жителя цього села Єгора Толоченка.

Усіх присутніх приваблювала виставка вишитих місцевими майстринями рушників та картин: це роботи Наталії Вольської, Світлани Гедзь, Тетяни Колесник, Антоніни Петренко та виплетені гачком вироби Ліни Максимчук.

А на завершення свята свій авторський твір «Пісню про Степок», подарував усім наш земляк М. А. Зубчук, який йому допомагали виконувати Світлана Кулик, Антоніна Гальчевська та Володимир Мисник (фото).

Леся ЗИМА,
завідуюча сільською бібліотекою

АВТОМАТИЧНЕ ВІДШКОДУВАННЯ ПДВ

Платники податку на додану вартість, які відповідають таким критеріям, як співвідношення середньої заробітної плати працівників до мінімальної заробітної плати у кожному із попередніх 4 послідовних звітних податкових періодах (кварталах), відсоток загальної суми розбіжностей до суми ПДВ, задекларованої платником до відшкодування менше 10%, недопущення виплати заробітної плати у «конвертах», відсутність податкового боргу, адекватності нарахування по галузі, тощо, мають право на отримання відшкодування ПДВ в автоматичному режимі.